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Поляки купують та виливають олію в унітази на знак протесту проти України

Поляки, які підтримують блокуючих кордон з Україною фермерів, масово знищують
соняшникову олію Kujawski – виливаючи її, зокрема, в унітаз, знімаючи все це на відео
та викладаючи в мережу.

Роблять вони це тому, що компанія-виробник цієї олії, яка останнім часом
здорожчала, опинилась у списку 500 компаній, які нібито мали імпортувати зерно з
України. Через яке, як заявляють самі протестувальники на кордоні, поляки бідніють.

Про "унітазно-олійний" протест повідомляє Onet Kobieta. Зазначається: також олію
виливають у раковини та заливають у баки автомобілів.

"Таким чином вони хочуть виявити солідарність із фермерами та підтримати їхній
протест проти напливу товарів з України, який, на їхню думку, руйнує польські
господарства. ... Виробник цієї олії опинився у списку 500 компаній, які мали
імпортувати зерно з України. Полякам це не сподобалося, і вони закликали
бойкотувати популярну олію", – йдеться у повідомленні.

При цьому наголошується: сам список компаній, які нібито мали імпортувати зерно з
України, було опубліковано на сторінці у Facebook, "за якою стежать близько 10 000
осіб". Водночас, зазначається, жоден з його учасників не підписує свої публікації
справжнім ім’ям, а тому "оцінити достовірність цієї інформації важко".

Проте, визнається, відповідна публікація розлетілася по мережі. Так:

нею поділилися "тисячі разів";
вона зібрала сотні коментарів, більшість із яких – негативні.

Сама ненависна олія подорожчала

Водночас, зазначають автори матеріалу, сама олія Kujawski останнім часом
здорожчала. "Літрова пляшка коштує близько 10 злотих (близько 100 грн за
актуальним курсом НБУ. – Ред.)", – зазначили аналітики.

Втім, по популярним магазинам запущено акцію зі зниженням ціни вдвічі – до 5
злотих (близько 50 грн). Що робить процес виливання олії в унітази вже не таким
витратним.

Поляки ламають свою сантехніку

Крім того, що поляки купують дорогу олію, щоб показово злити її в унітаз, вони ще й
ламають так само сантехніку. Автори матеріалу нагадують: олія в раковині або унітазі
може стати причиною їхньої несправності.

"Через свої властивості олія сприяє засміченню труб. Особливо якщо виливати великі
обсяги – а ті, що знімають цей процес, виливають цілі пляшки", - констатували
аналітики.

Що каже виробник

Сама же компанія-виробник олії Kujawski заявила, що у 2022 році імпортувала з
України кукурудзяний та соняшниковий шрот – проте більшу частину цього товару
перепродала за межі Польщі. Свою ж олію, зазначили там, вони роблять практично
повністю із польського соняшника.

"Переважна більшість насіння, яке використовується Bunge у Польщі, походять з
вітчизняних культур, отриманих з усіх регіонів країни", - сказали там.

Польща отримує від України набагато більше, ніж віддає

Водночас голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної
політики Данило Гетманцев ("Слуга народу") раніше зазначив: блокуючи кордон,
поляки "стріляють собі в ногу" – адже у 2023 році Польща експортувала в Україну
товарів на суму 12,3 млрд доларів, а імпортувала з України на 6,6 млрд доларів.

"За даними польського "держстату", у 2023 році на Україну припадало 3,2% всього
товарного експорту з Польщі. За цим показником ми були на 7-му місці серед
торговельних партнерів, обігнавши США й таких членів ЄС, як Іспанія, Словаччина,
Угорщина. Водночас динаміка зростання польського експорту в Україну у 2023 році
була найбільшою, якщо брати першу десятку країн, що є найбільшими торговельними
партнерами", – підкреслив нардеп.

Ба більше, зазначив він, фактичний баланс торгівлі з Польщею для України є набагато
негативнішим, ніж це видно за офіційною статистикою – "через заниження імпорту".
Тоді як Україна для Польщі, "за даними їхньої статистики, є більшим партнером як
країна-імпортер".

"У випадку з блокуванням автомобільних митних переходів – це реальний постріл
собі в ногу. Бо наша двостороння торгівля загалом і так є вигіднішою для Польщі, тим
більше за умови чинних асиметричних обмежень на наш аграрний експорт (де ми
вже погодилися на компроміси)", – констатував нардеп.

Теги: УкраїнаУкраїна УкраинаУкраина протестыпротесты протестипротести ПольщаПольща ПольшаПольша KujawskiKujawski
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«Привіт, Гренландіє»: Дональд
Трамп опублікував звернення після
візиту свого спецпосланця до
країни 

Мобілізація у Черкасах: На відео
потрапило затримання перехожого
працівниками ТЦК 

Техас подав до суду на Meta через
звинувачення в доступі до
повідомлень у WhatsApp: Дуров
назвав шифрування месенджера
«гігантським шахрайством» 

Трагедія у Китаї: щонайменше 90
людей загинули внаслідок вибуху
газу на вугільній шахті «Люшеню»

Економічний розрив зростає:
середня зарплата в Молдові в
доларовому еквіваленті в півтора
рази перевищила українську 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Нафтогаз»: Російська армія понад
добу масовано атакує об’єкти
нафтогазової інфраструктури на
Харківщині та Полтавщині 

Садовий запропонував надавати
військовозобов’язаним піврічну
відстрочку для роботи перед
мобілізацією

Обшуки у депутатки Ковельської
міськради: керівницю КП Віру
Федосюк підозрюють у фіктивному
працевлаштуванні чоловіка задля
«броні»

Український блогер Андрій Гаврилів
потрапив у скандал через заїзд на
спорткарі до заповідного озера
Морське Око в Польщі

Апеляційний суд Львова
конфіскував 30 смартфонів із
Китаю, які видавали за «декорації
для дому»

Дональд Трамп-молодший таємно
одружився з моделлю Беттіною
Андерсон, - SkyNews 

Атака на Новоросійськ: дрони
уразили фрегат «Адмірал Ессен» та
ракетний корабель окупантів, —
«Мадяр» 

Генштаб ЗСУ підтвердив удари по
нафтовому терміналу «Шесхарис»,
базі «Грушова» та танкеру РФ у
Чорному морі 

Юридичні та далекобійні:
Зеленський анонсував підготовку
нових санкцій 

Голова МЗС Угорщини про
залежність від енергоносіїв РФ:
Будапешт ухвалюватиме рішення в
інтересах свого народу

«Один із найефективніших
оборонних ринків у Європі»: Голова
Міноборони Швеції підтримав вступ
України до НАТО та ЄС

На Лиманському напрямку РФ
накопичує сили та артилерію, але
утримується від використання
бронетехніки

Голова МЗС Ірану поскаржився
генсеку ООН на «надмірні вимоги»
США під час переговорів

«Київ більше не буде спати»: Ігор
Луценко попередив про наслідки
навіть незначного просування РФ
на Київщині

Україна запровадила два нові
пакети санкцій: під ударом
російські військові та тіньовий флот
РФ

«Де гарантії, що не працює з РФ»: у
ТЦК прокоментували відбирання
телефонів у мобілізованих 

FT: Великий бізнес США критикує
нові правила отримання грін-карт
через загрозу для технологічного
сектору 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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